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Opgave 1 — Wereld: De global shift

Van de kaarten 216B en D (52e druk: 198B en D) zijn verschillende gegevens af
te lezen.

Welk van deze gegevens is het meest geschikt om de global shift te laten zien?
Geef voor de (semi-)periferie aan hoe uit dit gegeven blijkt dat er sprake is van
global shift.

De global shift wordt onder andere veroorzaakt door veranderingen in de
internationale arbeidsverdeling.
Om welke verandering in de internationale arbeidsverdeling gaat het?

Geef twee technologische ontwikkelingen die deze verandering in de
internationale arbeidsverdeling hebben mogelijk gemaakt.

In de wereldhandel zijn er winnaars en verliezers.

Behoort Afrika tot de winnaars of de verliezers?

Geef een argument voor je keuze gebaseerd op de kaarten 216B en D
(52e druk: 198B en D).

Vergelijk de kaarten 216B en D (52e druk: 198B en D). De kaarten B en D zijn
elk van een ander jaar.

Welk land in Latijns-Amerika heeft het meest geprofiteerd van de wereldhandel
in de tussenliggende periode?

Welk product zal een belangrijke plaats in die handel hebben ingenomen?
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